



16 декабря учащаяся 3 курса гимназии-колледжа Анна Соловьева приняла участие в Фестивале белорусской музыки для струнных смычковых инструментов в Белорусской государственной академии музыки.

Также вместе с Анной посетили Фестиваль ее преподаватель - Полина Геннадьевна Шиханцова и концертмейстер – Татьяна Ивановна Мошкова.

Фестиваль ежегодно проводится в преддверии новогодних праздников. Участие в нем традиционно принимают лучшие учащиеся музыкальных средних специальных учреждений нашей страны.

Кафедра струнных смычковых инструментов БГАМ выразила благодарность преподавателю и концертмейстеру за отличную подготовку Анны и успешное выступление на фестивале.